BUDOCK VEAN

THE HOTEL ON THE RIVER
* Kk ok Kk

CHAMPAGNE

AN
Laurent-Perrier
N\

CHAMPAGNE o

We are delighted to partner with Laurent-Perrier as our house Champagne, they have been recognised throughout the world since 1812 and abide by long-established traditions:
respect for nature and wine and dedication to quality. Situated in Tours-sur-Marne, just outside Reims, Laurent-Perrier is one of France’s most respected Grande Marque Champagnes,
those behind the business have combined innovation and tradition to create beautiful champagnes. Laurent-Perrier has a distinctive freshness, lightness and elegance being
Chardonnay led. Their ubiquitous rosé is one of the rare Champagnes made exclusively from Pinot Noir, by the traditional method of leaving the must in contact with the skins long
enough to impart a pale rose-petal colour to the wine.

125ml Bottle

LAURENT-PERRIER LA CUVEE BRUT, Champagne, France £17.00 £90.00
In the top rank of Champagne houses, the style is light and elegant. Real finesse tops yeasty,
fresh bread undertones, taut apple and citrus fruit. Complex, absolute purity. (1)
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LAURENT-PERRIER CUVEE ROSE, Champagne, France £130.00
Pale and interesting, yet full and flavoursome. A classic wine in an iconic bottle. (1)

LAURENT-PERRIER BLANC DE BLANC BRUT, Champagne, France £150.00
A balanced wine with hints of citrus and minerality on the nose, finished with fresh notes of
lemon on the palate. (1)
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LAURENT-PERRIER GRAND SIECLE, Champagne, France £300.00
It has a bright colour, with a brilliant yellow hue. Its subtle aromas of honey, hazelnuts, grilled
almonds and brioche, make this the perfect companion for refined dishes. (1)
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SPARKLING WINE 125ml  Bottle

5 PROSECCO SPUMANTE CA'BOLANI, Friuli Venezia Giulia, Italy £9.00 £39.00
0 Pale straw-yellow and a fine, clear mousse with delicate bubbles. Exuberantly fruity, aromatic,
87 ith appley notes. Well-balanced and easy-drinking with delicate hints of almond. (1)

ULTRA-LOW ALCOHOL SPARKLING WINE 20cl

6 WILD LIFE BOTANICALS NUDE, Cornwall, England £10.00
0 Nude entices with vivid green hints, followed by a generous perfume evoking seasonal
W7 gooseberry, greengage and even young banana. On the dry palate are tickly, delicate
Champagne-like bubbles encapsulating the freshness and zing of lime and mango.

WHITE WINE 175ml  250ml  Bottle

CORETO WHITE, Lisboa, Portugal £7.00 £10.00 £29.00
A combination of delicate aromas, delicious apple and grapefruit flavours and a lively finish.
Something a bit different from the normal offering and well worth discovering. (1)
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MIOPASSO PINOT GRIGIO, Sicily, Italy £8.00 £11.00 £31.00
Lemony-yellow in colour with brilliant glints. A captivating, fresh and lively taste with hints of
acacia honey, pear and ripe apple. (2)
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AZABACHE BARREL FERMENTED WHITE RIOJA, Rioja, Spain £7.50 £10.50 £30.00
Characteristic aromas of plush white flowers, mature exotic fruit such as pineapple combined

with a touch of apple. Toasted hints, balanced tannins and medium acidity makes for a rich,

elegant wine. (1)
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10  ORCHARD LANE SAUVIGNON BLANC, Marlborough, New Zealand £10.25 £14.75 £43.00
Packed with ripe tropical aromas, passion fruit and mango. The palate is rich and rounded
with crisp hints of citrus fruits. (1)
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WHITE WINE

RIVALRY CHENIN BLANC, Swartland, South Africa
Unwooded and unpretentious, this wine is sustainably crafted, it offers intense tropical fruit
flavours balanced by a crisp, fresh finish. (2)

KNIGHTOR CARPE DIEM WHITE, Cornwall, England
Itis delicate, lively and fresh with aromas of elderflower, nettle and apple. Crisp and clean on
the palate with plenty of fruit flavours and a long tangy gooseberry filled finish. (1)

JEAN-BAPTISTE THIBAULT MENETOU-SALON, Loire Valley, France
Packed with intense citrus and pineapple flavours, this is a must for every Loire lover. (1)

CHABLIS ALAIN GEOFFROY, Burgundy, France
Fragrant flowers, fruity aromas with sweet, suave scents. A pronounced minerally character
enhances the fruit flavours. (1)

HAMILTON RUSSELL CHARDONNAY, Western Cape, South Africa
Aromas of perfectly-ripened fruit and finest French oak. Flavours glamorously combine in a
racy elegant style that is closely reminiscent of the finest white Burgundy. (2)

RED WINE 175ml  250ml

CORETO RED, Lisboa, Portugal £7.00 £10.00
Coreto could easily be your favourite daily wine. Medium-bodied, smooth, balanced alcohol
and tannins with fresh herbal notes and berry fruit flavours. (C)

LA CROIX GRENACHE MERLOT, Languedoc, South of France £8.25 £11.25
Coming from low yielding fruit, this wine has flavours of red and blackberry fruit, dried herbs

as well as a racy acidity. The Merlot adds some softness and roundness in the mid-palate and

a ripe juicy finish. (C)

TRUENO MALBEC, Mendoza, Argentina £10.25 £14.75
Ruby red with notes of raisins, chocolate, coffee, tobacco and caramel. Smooth and well-balanced,
purity of red and blackberry fruits and a lingering finish. (D)

VITIS NOSTRA PRIMITIVO, Puglia, Italy
Red fruit with delicate hints of ripe cherry. Well balanced sweetness and acidity. This wine is
characterised by a sweet finish. (C)

MILHOJAS CRIANZA RIOJA, Rioja, Spain
Made from 75% Tempranillo and 25% Garnacha this is an open and friendly Rioja filled with
vanilla spice and baked red fruit. Full-bodied but smooth enough to drink on its own. (C)

WALT PINOT NOIR, Pfalz, Germany £9.50 £13.50
Elegant, light and fruity with ripe red berries and hints of spice. (B)

ESTATE COLLECTION CABERNET SAUVIGNON RESERVA VIU MANENT, Colchagua Valley, Central Valley, Chile
Fresh red berries and blackcurrants on the nose with subtle notes of vanilla. Soft tannins lead
to a long finish. (D)

PAXTON POLLINATOR SHIRAZ, Mclaren Vale, Australia

Avibrant and fresh unoaked lively Shiraz. Plum and red berry fruit aromas entice on the nose
and the palate delivers a vibrant mouthfeel, balanced with integrated tannins on the finish.
All natural, biodynamic, organic and no added preservatives. (C)

CHATEAU DE BARBE BLANCHE, Lussac Saint Emilion, Bordeaux, France

Made using fruit from 30-year-old vines atop one of the highest plateaus in St Emilion, the Merlot
brings red fruit aromas and silkyness whereas the Cabernet Franc gives freshness and tannins.
Barrel ageing softens the wine and its tannins to a velvety touch in the mouth, while bringing
tantalising hints of oak to an already complex wine. (D)

CHATEAUNEUF-DU-PAPE COLOMBO & FILLE, Rhéne, France
A big and powerful wine with ripe fruit and gingerbread spice and subtle herbaceous notes. (C)
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ROSE WINE 175ml  250ml  Bottle

26 FALLING PETAL ZINFANDEL ROSE, California, USA £8.00 £10.50 £30.00
@ Falling Petal Zinfandel Rosé conjures up summer in every sip with its delicious flavours of red
fruits and peach. (4)

27  MAISON BADET CLEMENT ROSE, Languedoc-Roussillon, France £8.50 £11.00 £32.00
(), Thisroséwine shows a beautiful pale pink colour. Subtle flavours of ripe fruits and dried flowers.
Al Super fresh with a balanced finish. (1)

28 WHISPERING ANGEL, Cétes de Provence, France £13.00 £18.00 £52.00
Pale pink in colour, it has flavours of redcurrant, dried flowers and spices on the nose, with a
subtle herbal quality. Dry, with bitter red fruit flavours, it has a firm finish with lingering herbal
notes. (1)

DESSERT & FORTIFIED WINE 50ml

29 PETIT GUIRAUD, Sauternes, Bordeaux, France £7.50
Airy, delicate and very zesty fresh with notes of lemon, dried apricot and pink grapefruit.
This wine is pure indulgence for totally uninhibited drinking. (4)

30 PEDRO XIMENEZ TRIANA JAVIER HIDALGO, Jerez, Andalucia, Spain £7.00
The colour and complexity of molasses, it is complex, intensely sweet and rich with pronounced
raisin flavours. A blockbuster of power and sweetness and irresistibly fascinating. (5)

31 TAYLOR'S LATE BOTTLED VINTAGE, Douro, Portugal £6.75
Pungent aromatic nose with heaps of black woodland fruit, dark cherry and plum.
Lovely clean, crisp freshness to the bouquet. The palate is rounded, smooth and
perfectly balanced. Flavours of redcurrant, raspberry and blueberry in abundance,
with a delicious hint of black liquorice. The finish is wonderfully long.
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Vegan Vegetarian
Wine by the glass also available in 125ml measure.

% volumes may vary according to availability.
Wines on this list may contain sulphites, egg or milk products.
Please ask a member of staff should you require guidance.
Information listed is correct at time of production. 01/2025

ST AUSTEL,

m
EsT. 1851

WINES

Wines supplied by St Austell Wines, St Austell Brewery Co. Ltd., Cornwall.






